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Jihočeským sportovcem roku 2025 byl vyhlášen atlet Michal Rada ze Sokola České
Budějovice. Titul nejlepšího sportovního kolektivu obhájil volejbalový tým VK Jihostroj
České Budějovice a do Síně slávy jihočeského sportu byl uveden bývalý fotbalový útočník
Karel Vácha.

Za účasti náměstka hejtmana Jihočeského kraje pro oblast sportu a školství Davida Štojdla, předsedy
Českého paralympijského výboru a senátora Zbyňka Sýkory a dalších hostů proběhlo v úterý 16.
prosince v DK Metropol slavnostní vyhlášení 61. ročníku ankety Sportovec Jihočeského kraje.

Pomyslný trůn krále jihočeských sportovců letos obsadil osmnáctiletý atlet Michal Rada. V uplynulé
sezoně získal zlatou medaili na juniorském mistrovství Evropy v běhu na 400 metrů překážek v
novém juniorském rekordu a byl také členem vítězné štafety na 4 × 400 metrů. Druhé místo v anketě
obsadila atletka Lurdes Gloria Manuel, třetí skončila triatlonistka Aneta Grabmüller Soldati.

V kategorii sportovních kolektivů obhájil první místo volejbalový tým VK Jihostroj České Budějovice,
který v extralize obsadil třetí příčku a zároveň reprezentuje Českou republiku v Poháru CEV. Druhé
místo patřilo basketbalistům Sršni Photomate Písek, třetí skončil hokejový klub Banes Motor České
Budějovice.

V kategorii Objev roku do 18 let se do elitní trojice bez určení pořadí prosadili hokejistka Klára
Šrámková (Banes Motor České Budějovice), softbalista Hynek Míka (Žraloci Ledenice) a fotbalista
Bohumír Češka (SK Dynamo České Budějovice).

„Chtěl bych poděkovat všem sportovcům, trenérům i klubům, kteří v Jihočeském kraji odvádějí
skvělou práci a věnují sportu obrovské množství času a energie. Úspěch Michala Rady je krásným
důkazem toho, že když se talent systematicky rozvíjí, má podporu rodiny, dobré vedení trenérů a
samotný sportovec k tomu přidá píli a odhodlání, přicházejí výsledky. Je mu teprve osmnáct let a už
teď dokázal něco výjimečného. Má před sebou velkou budoucnost a věřím, že bude inspirací pro další
mladé sportovce. Podpora sportu a talentované mládeže pro nás zůstává důležitým tématem i do
dalších let,“ uvedl Štojdl.

Do Síně slávy jihočeského sportu byl uveden bývalý fotbalový útočník Karel Vácha. Odchovanec
Hluboké nad Vltavou působil od roku 1985 v Dynamu České Budějovice, kde se s 55 góly ve 180
prvoligových zápasech stal historicky nejlepším ligovým střelcem klubu. V průběhu kariéry oblékal
také dresy SK Slavia Praha, rakouského FC Tirol Innsbruck a krátce působil i ve slovenské Artmedii
Petržalka. Jako hráč Slavie Praha nastoupil rovněž k jednomu utkání za český národní tým. Po
ukončení hráčské kariéry se do Českých Budějovic vrátil jako asistent trenéra – v sezoně 2005/2006
působil po boku Františka Cipra a v jarní části ročníku 2007/2008 spolupracoval s Františkem
Strakou.

Zvláštní cenu převzal dlouholetý sportovní funkcionář a bývalý prezident hokejového klubu HC
České Budějovice František Vavroch.



Výsledky ankety Sportovec Jihočeského kraje roku 2025 (61. ročník)

Jednotlivci:

Michal Rada – atletika (Sokol České Budějovice)1.
Lurdes Gloria Manuel – atletika (TJ VS Tábor)2.
Aneta Grabmüller Soldati – triatlon (B&H Triatlon České Budějovice)3.
Nick Olesen – lední hokej (Banes Motor České Budějovice)4.
Klára Vaňková – sjezd na divoké vodě (TJ VS Tábor)5.
Martin Svoboda – basketbal (Sršni Photomate Písek)6.
Luboš Bartůněk – volejbal (Jihostroj České Budějovice)7.
Iveta Korešová – házená (Sokol Písek)8.
Lukáš Pech – lední hokej (HC Tábor)9.
Pavlína Vejvodová – paracyklistika10.

Kolektivy:

Jihostroj České Budějovice – volejbal1.
Sršni Photomate Písek – basketbal2.
Banes Motor České Budějovice – lední hokej3.

Objev roku do 18 let:

Klára Šrámková – lední hokej (Banes Motor České Budějovice)
Hynek Míka – softball (Žraloci Ledenice)
Bohumír Češka – fotbal (Dynamo České Budějovice)

Síň slávy:

Karel Vácha – fotbal

Zvláštní cena:

František Vavroch
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